

День Победы в детском саду.

Ведущая: Дорогие друзья! Мы родились и выросли в мирное время. Мы никогда не слышали воя сирен, извещающих о военной тревоге, не видели разрушенных фашистскими бомбами домов, не знаем, что такое нетопленное жилище и скудный военный паек. Нам трудно поверить, что человеческую жизнь оборвать так же просто, как утренний сон. Об окопах и траншеях мы можем судить только по кинофильмам да рассказам фронтовиков. Для нас война — история. Славной победе нашего народа в Великой Отечественной войне мы посвящаем этот праздник.

Звучит запись "День Победы", дети подготовительной группы идут строем с военной техникой, делают перестроение. Технику ставят вдоль стен. Музыка смолкает, дети садятся на места.

Под музыку песни «Салют» дети старшей группы выполняют упражнение с султанчиками. В конце останавливаются полукругом.

Ребенок-чтец

Даценко София.

Ж. Ярослав.

Этот день особенный, желанный.

Солнце светит ярко в вышине.

День Победы — праздник долгожданный

Отмечается у нас в стране.

Ведущая:

Но особенно он дорог ветеранам,

Слезы радости и боли в их глазах.

Не зажить никак душевным ранам,

И дрожат цветы у них в руках.

Исполняется песня «Салют Победы» муз. и слова В. Шостаковой.

Ребенок-чтец Великая Саша.

Носите ордена! Они вам за Победу,

За раны ваши честные даны,

Носите ордена! В них теплятся рассветы,

Что отстояли вы в окопах той войны.

Носите ордена и в праздники и в будни,

На кителях и модных пиджаках,

Носите ордена, чтоб видели вас люди,

Вас, вынесших войну на собственных плечах.

Дети садятся на стулья.

Мальчик З. Богдан

Имя твое неизвестно, солдат!

Был ты отец, или сын, или брат,

Звали тебя Иван или Василий.

Жизнь ты отдал во спасенье России.

М. ВЛАД. Нами твой подвиг, солдат, не забыт —

Вечный огонь на могиле горит,

Звезды салюта в небо летят,

Помним тебя, Неизвестный Солдат!

Звучит песня «Красные маки». Дети исполняют «Танец с маками» (движения по усмотрению муз. руководителя).

Ведущая: Немецкие захватчики напали на нашу страну неожиданно, без объявления войны, 22 июня 1941 года. Наши воины готовы были встать на защиту Родины. Каждый день эшелоны увозили красноармейцев на фронт. Родные и близкие провожали их со слезами на глазах, но с верой в победу.

Под звуки «Военного марша» Г. Свиридова на сцену выходят дети. Мальчики изображают солдат, девочки — их матерей, сестер, любимых. Дети встают группами по два, три, четыре человека.

В первой группе — трое детей. Один мальчик — «солдат» и две девочки — «мать» и «сестра». Девочки обнимают «солдата», утирают слезы.

1-й мальчик Ф. Ваня.

Ты не плачь, сестренка,

Мама не рыдай,

Я вернусь с победой

В наш родимый край.

Звучит музыка. Вторая группа детей: три девочки окружают мальчика — «солдата», дают ему теплые носки, перчатки, вышитый кисет.

2-й мальчик Ж. Ярослав.

Воин отважный

Берет города.

Смелым бесстрашным

Буду всегда!

Третья группа детей: две девочки и два мальчика — «солдата».

3-й мальчик. Есть у нас танки, есть пулеметы!

4-й мальчик. Есть у нас пушки и самолеты!

3-й и 4-й мальчики (хором)

Будем врагов мы бесстрашно крушить,

Чтобы Отчизну освободить!

Звучит песня «Наша родина сильна» (муз. А. Филиппенко, сл. Т. Волгиной). Мальчики идут строевым шагом. Девочки машут им вслед платочками.

Ведущая: Осенью 1941 года враги подошли к Москве. Командующим обороной был назначен маршал Георгий Константинович Жуков — талантливый, опытный и смелый полководец. Солдаты под его командованием совершили подвиг, они отбросили фашистов от Москвы, не дали им захватить и разрушить столицу.

Ведущая:

Песня военных лет... Вместе с Отчизной она встала в солдатский строй с первых дней войны и прошагала по пыльным и задымленным дорогам войны до победного ее окончания. Песня делила вместе с воинами и горести и радости, подбадривала их веселой и озорной шуткой, грустила вместе с ними

об оставленных родных и любимых. Песня помогала переносить голод и холод, во имя Победы. Она помогала народу выстоять и победить. И помогла! И победили!

Воспитатели исполняют поурри военных песен.

1 «В землянке», 2. " Эх, дороги", 3. "Темная ночь"

Ведущая:

Прошли годы, страна залечила военные раны, но песни военных лет звучат и сегодня, потрясая сердца. Они нисколько не постарели, они и сегодня в строю. Сколько их... прекрасных и незабываемых. И у каждой своя история, своя судьба.

Дети исполняют песню «Три танкиста».

Дети Миша П.

Мы отстояли столицу

В тот 41-й год.

Смелого пуля боится!

Смелого штык не берет!

Четыре с половиной года продолжалась Великая Отечественная война. Наши солдаты храбро сражались в боях. Те, кто оставался в тылу, работали на заводах, фабриках, делали оружие: танки, автоматы, самолеты, минометы и пушки. Военные эшелоны везли на фронт вооружение, медикаменты и одежду, пищу для бойцов. Наконец враг был сломлен! Воины освободили от фашистских захватчиков не только нашу Отчизну, но и многие страны Европы. Они дошли до Берлина и водрузили на Рейхстаге красный флаг. Звучит музыка. Мальчики читают стихотворение «Флаг над Рейхстагом». У одного из них в руках красный флаг.

Дети подготовительной группы.

Мотовилов.

Мы водрузили на Рейхстаг

Наш советский красный флаг.

Некрасов.

Этот флаг над миром реет,

Он сверкает и алеет.

Безгласный.

Говорит всем людям флаг:

«Побежден жестокий враг!»

Ведущая: Сейчас у нас в России трехцветный флаг.

Дети исполняют песню: «Трехцветный мой флажок».

Ведущая. 9 Мая, в День Победы нашего народа в великой Отечественной войне, на улицы и площади городов вышли тысячи людей. У всех на глазах блестели слезы радости и печали одновременно. Люди радовались Великой Победе и печалились о потере близких и дорогих людей.

Мечтала в вальсе Штрауса кружиться,

И летом в косы васильки вплетать.

Еще вчера хотели пожениться,

Но выпало девчонке воевать.

СЛОВА ЛЮБВИ НЕ ВЫСКАЗАНЫ БЫЛИ,
И ПЛАТЬЕ БЕЛОЕ ПРИМЕРИТЬ НЕ ПРИШЛОСЬ.

Мечты ее как облако поплыли,

В военном небе счастье пронеслось.

И снова вальс под звуки кононады,

Не в туфельках – в солдатских сапогах.

И письма треугольничком - наградой,

И слезы радости на девичьих щеках.

Выходят мальчики в гимнастерках и с девочками танцуют

ВАЛЬС

Дети:

1. Солнце Родины любимой

Озаряет все вокруг

И взлетает белокрылый

Голубь мира с наших рук .

2. Ты лети, лети по свету,

Голубь наш, из края в край,

Слово мира и привета

Всем народам передай.

3. Мир герои отстояли,

Помнить мы их поклялись,

Пролетая в синей дали

К обелиску опустишь.

4. Чтобы взрывы не закрыли

Небо черной пеленой,

Голубок наш белокрылый,

Облети весь шар земной.

Танец: «Птицы белые».

Дети

Мы по улице пройдем,

Марш Победы пропоем.

Славьтесь и отцы и деды —

Одержали вы Победу!

Вы Отечество спасли,

Вы — защитники земли.

За Великую Победу —

Славьтесь и отцы и деды!

Дети маршируют с флажками, салютами, мальчики с военной техникой .

Исполняют перестроение и танцуют **«ГРАНИЦА»**

ВСЕ: Ура! Ура! Ура!

Все уходят.